

Масленица

календарь праздничных городских гуляний



11 марта

КАК БЛИН В ГОСТИ К СОЛНЫШКУ ХОДИЛ

ДК “Ровесник” приглашает жителей и гостей города на Масленичное театрализованно-игровое представление для детей Чапаевского поселка.

В программе: ростовые куклы, видео съемка, игры, конкурсы, песни, шутки, веселье и угощение блинами.

ШИРОКАЯ МАСЛЕНИЦА

ДК “Салют” созывает все на народные гуляния. Прямо на открытой площадке перед ДК пройдет программа мероприятий: концерт творческих коллективов ДК, хороводы и игры со скоморохами.



13 марта

МАСЛЕНИЧНЫЙ ЭКОДВОР

13 марта в **Детском парке А.Г. Николаева** состоится «Зеленая Масленица» в рамках экологического проекта «ЭкоДвор». У сценической площадки развернется пункт по приему и утилизации вторичного сырья, откроется благотворительный сбор в поддержку пунктов передержки бездомных животных.

В программе праздничная эстафета с традиционными масленичными играми и забавами, викторины, знакомство с экологическими проектами в городе, информационные стенды, игры и головоломки на экологическую и масленичную тему для взрослых и детей.

ДЕТСКАЯ МАСЛЕНИЦА

Парк “Ласкреевский лес” приглашает всех на уличное представление. В программе ребят ожидает детское театрализованное представление, Скоморошья потешки, интерактивные площадки



ШИРОКАЯ МАСЛЕНИЦА

Центральная клубная система на открытой площадке пос. Сосновка организует широкое народное гуляние.

В программе: хороводы, народные игры, ярмарки, конкурсы с призами, концерт творческих коллективов, сожжение чучела.

14 марта

СУДАРЫНЯ МАСЛЕНИЦА

Масштабное народное гуляние развернется в воскресенье в **Детском парке Николаева**. Вся территория парка в этот день превратится в большую импровизированную сцену. Ведущие и аниматоры в костюмах славянских персонажей приготовили для гостей много интересных конкурсов и подарков. На территории парка появятся площадки, где состоятся показательные боевые выступления, поднятие гири, «петушиные» бои, бег в мешках, перетягивание каната и другие традиционные виды развлечений. Юным посетителям на территории парка будут делать аквагрим. Кульминацией праздника станет выступление звезды чувашской эстрады Андрея Думилина и импровизированное сожжение чучела Зимы.



БОГАТЫРСКАЯ МАСЛЕНИЦА

В парке «**Лакреевский лес**» расположатся интерактивные площадки со спортивными состязаниями. У сцены пройдет «Фестиваль русских богатырей», в котором будут отмечены самые сильные молодцы праздника



ВСЕЧУВАШСКАЯ МАСЛЕНИЦА

Масштабные гуляния развернутся 14 марта в этнокомплексе «**Амазония**» на площадке рядом с колесом обозрения и на фестивальной площадке. В парке будет установлено чучело Масленицы в Чувашии высотой более 4 метров.

Масленичная программа будет включать в себя весенний хоровод с народными играми в сопровождении героев чувашских сказок, детские мастер-классы по плетению оберегов. Гости ждут множество развлечений, локаций, народных забав, выступление творческих коллективов и артистов, конкурс частушек, перетанцовки и кидание валенок.

14 марта

ДУША МОЯ, МАСЛЕНИЦА

Праздничная программа с песнями, танцами и конкурсами развернется на открытой площадке **клуба деревни Чандрово**



МАСЛЕНИЦА У ВОРОТ

14 марта ДК **“Акация”** созывает к себе на дворовый праздник жителей и гостей поселка Новые Лапсары.



ШИРОКАЯ МАСЛЕНИЦА

Центральная клубная система в Дубовой роще повторно проведет широкое народное гуляние.

В концертной программе участие творческих коллективов и артистов чувашской эстрады. Игровые и спортивные зоны с участием аниматоров и скоморохов.



С 10 по 14 марта

ЭХ! МАСЛЕНИЦА ШИРОКАЯ!

На основе выездного семейного тура в этнокомплексе “Ясна” можно поближе познакомиться с чувашскими праздниками Сурхури, Кăшарни, Ыӹварни.

В масленичной программе предусмотрены игровые театрализованные представления, командные состязания, катание на горке и старинных качелях, дегустация приготовленных на костре блинов, и гадание по местным поверьям. Для самых любознательных подготовлены площадки мастер-классов по изготовлению народных игрушек и чучел.

